

冀魯同鄉會婦女節敬老

林樹田劉士凱高鸞致辭 廖勛周雲平等出席



冀魯旅港同鄉會會長林樹田致辭。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)冀魯旅港同鄉會日前假尖沙咀煌府婚宴專門店筵開50席,隆重舉行「2012年度會員新春聯歡、三八國際婦女節暨敬老聯歡晚會」,高朋滿座,約600人歡聚一堂,辭舊迎新,共敘鄉情,其樂融融。



香港冀魯同鄉會春茗,賓主合照。

香港文匯報記者劉國權攝

冀魯旅港同鄉會首長,包括:會長林樹田,理事長劉士凱,副會長尹永政,王化雲、李金啟、王海泉、王忠義,副理事長唐雲龍、高鵬、劉興、焦成鋼、王家惠和王宗超等迎迓來賓。中聯辦協調部副部長廖勛、行財部副部長周雲平、協調部部長張強和張淑卿、外交部駐港特派員公署領事部處長張佳鏗和二秘湯慶治,和該會名譽顧問梁振英、初維民、吳學民、姜永正等與會同歡。

為連接鄉親和家鄉的紐帶,為祖國的騰飛、家鄉的建設和香港的繁榮穩定發揮作用,作出奉獻。

8月將選第33屆理事會

他表示,同鄉會關心、關注和參與香港的事務,全力配合、支持特區政府的各項施政措施。他透露,今年5月,同鄉會將選出2012年至2014年度的會董會,8月將選出同鄉會第33屆理事會。新的領導層,將會為同鄉會帶來新氣象。

常務理事高鸞指出,紀念三八婦女節是一個重要的活動,象徵婦女致力促進男女平等和提高自身的地位。

婦女發揮潛能自強不息

她稱,2012年各界婦女將繼續凝聚力量,進一步為婦女爭取權益,攜手創建更理想的男女平等,提高婦女地位的社會環境。她呼籲廣大婦女發揮潛能,自強不息,鼓勵和支持婦女關心、參與社會的發展,以有效的實際行動,爭取及維護婦女合理權益,把世界婦女爭取平等與發展事業推向新的高度。

「家有一老如有一寶。」林樹田認為每一位長者,都是社會的珍貴資源,長者們幾十年累積下來的人生知識和經驗,不論是成功的或失敗的,都是造福社會的寶貴財產。

呼籲會員傳承敬老美德

他指出,新春佳節和長者們一起歡聚,目的正是通過敬老活動,把同鄉會對長者的關愛,傳遞給每位會員,讓敬老尊老的中華傳統美德深深紮根在鄉友們心裡,讓和諧之花開遍。家家父慈子孝,和樂融融。他也希望

離開工作崗位的長者們,仍舊開展豐富多彩、形式多樣的活動,用自己的才智和餘輝,一如既往地關心和支助祖國的開放建設及香港特區政府的各項工作,令人生在夕陽紅霞中綻放更加奪目的光彩。

蒞臨聯歡晚會的嘉賓友好尚有:王天義、倪守民、李信群、劉錦鴻、周文輝、馮洪章、關思聰、李雨川、李理、張恭立、余潔儀、周珊珊、王欽賢、王錦彪、尹國橋、朱銘泉、蕭聖立、林小桐、牛子其、楊建泰、陶秀英、方秋雲、梁文基、董健、傅華、羅玉容、姚靜芸、陳錦華等。

龍總接待廣東內蒙多機構



龍總慶祝婦女節,賓主合照。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)九龍總商會日前在該會會議廳召開第三十六屆理事第十五次聯席會議。理事長鄭君旋在報告中指,這個月內有多個團體到來拜訪,包括:廣州市貿易促進會、佛山市順德區工商聯代表團、內蒙古興安盟商務局以及廉政公署。

鄭君旋介紹商會發展

多個拜訪單位均表示希望與龍總建立密切而穩固的友好關係,同時透過龍總平台尋找合作的機會及互通資訊。在每次會談中,鄭君旋均詳細而深入介紹該會的歷史背景及發展方向,讓各單位朋友對龍總有進一步了解,將龍總的名聲推展出去。另外,鄭君旋又提及2月22日,亞太商

工總會就有關「中國合併」議題進行電話會議,與會者包括:主席Amb. Benedicto Yujuaico、顧問Ken Court及Harvey Chang和秘書Webster Kiang。會議中提及「與中國合併」的大方向,並就如何與中國各商會的聯繫及日後到訪中國的事宜作出討論。鄭理事長更指,該會本月底將赴江蘇省昆山市與亞太商工總會成員就有關議題進行更深入交流。

朱蓮芬等婦女節演講

會議結束後,該會在禮堂舉辦專題講座及慶祝國際婦女節。專題講座分別邀請到全國政協委員吳朱蓮芬及香港建築師學會會長鄺心怡擔任主講嘉賓。當晚筵開20席,場面熱鬧,賓主盡歡。

潮商會百會員返鄉春遊



全體團員在汕頭巖石白尖大廟前合照。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港潮州商會前前一連3天舉行壬辰年新春行好運—潮汕三市之旅。會長陳幼南伉儷、副會長周振基連同會董、會員及親友逾百人參加,當中有不少更是近年才加入商會的新朋友。會員們透過此行遊覽潮汕美景,品嚐潮汕美

食,了解潮汕深厚文化,鄉誼濃濃,人人樂而忘返。

香港潮州商會不少新會員雖是潮汕人,但因出生於香港,對潮汕文化了解不深,故一直希望探究潮汕文化的意義和潮汕地理環境。陳幼南便答應找一個合適機會與他們一起回鄉,親身感受家鄉文化。「新春行好運」便提供一次極好機會,讓大家藉新春之際陪同家人及親友一起回鄉,享受一次既有意義又愉快的旅程。

陳幼南:了解潮汕文化

陳幼南表示,希望透過活動,讓大家了解潮汕文化,還特別安排團友品嚐潮汕美食,

參觀地方特色古建築物。在汕頭,大家遊覽了潮陽明安里、白花尖大廟、老城區的百年老街;在澄海,參觀陳慈覺故居;在潮州,參觀有小故宮之稱的潮州古城牆風景區、氣勢宏偉的廣濟門城樓、中國四大古橋之一的湘子橋以及饒宗頤學術館;在揭陽,參觀關公廟以及初創於宋紹興十年(1140年)的學宮。團友們的用餐飯店均是遠近聞名,還特別安排不同的菜餚以及傳統的潮汕小食,讓團友大快朵頤。

藍鴻震胡澤文等參加

不少團友是首次到訪潮汕,他們不約而同稱此次行好運,對家鄉更為了解,更有感情,以潮人為傲。此外,透過此行,他們結識了不少新朋友,也拉近了彼此間的距離,還大飽眼福、口福,不枉此行。該會名譽會長藍鴻震、會董胡澤文、陳偉泉等參加了是次活動。

穗港澳台四地籌組傑青聯誼會

香港文匯報訊(記者 敖敬輝 通訊員 岳嘉雷 楊晶 廣州報導)第十二屆廣州市十大傑出青年評選報名活動日前結束。據悉,為加強穗、港、澳、台四地的溝通交流,今年將正式啟動穗港澳台兩地傑青交流計劃,成立「穗港澳台傑出青年聯誼會」,開展兩地四地傑青互訪考察活動,組織四地傑青深入廣州社區、北部山區等開展公益活動。

年起每年舉行一次,至今已選出200餘名香港傑青。

整合資源助北部山區發展

廣州市傑青協會執行副會長、悉尼奧運會女子舉重冠軍陳小敏告訴記者,廣州傑青協會將積極推動穗港澳台傑青聯誼會工作,在第12屆傑青評選活動開展期間,整合資源,組織穗港澳台歷屆傑出青年代表,支持北部山區發展,定向幫扶留守兒童,與廣州學生對話交流等公益活動,鼓勵更多傑出青年發揮作用,激勵和引導更多青少年勵志成才。

將辦沙龍主題峰會等活動

據介紹,穗港澳台傑出青年聯誼會將採取

沙龍、主題峰會、深度走訪等種形式,強化「傑青」情感紐帶;以樹立「傑青」典型、發揮榜樣效應為宗旨,深度挖掘穗港澳台四地的優秀「傑青」典型,向世界「傑青」推薦人選。

除穗、港、澳、台四地有傑青評選活動外,國際青年商會組織舉辦了世界十大青年評選活動,每年從世界青年裡評選出10位年齡在18至40歲之間的男女人士。組委會秘書處工作人員陳先生說:「今年廣州傑青將跨出具有歷史性的重要一步。我們通過穗港澳台四地青年交流計劃平台,從廣州歷屆傑青中推薦一名參加世界傑青的角逐,這是廣州乃至內地傑青從未有過的機遇,以此為契機,將推動廣州傑青踏上國際化舞台。」

香港馬英九之友會聯歡



嘉賓出席香港馬英九之友會春節聯歡。

香港文匯報訊(記者 解玲)香港馬英九之友會日前假座聯邦皇宮酒樓舉行「慶祝台灣馬英九及吳敦義當選台灣地區『總統』及『副總統』暨專題演講春節聯歡晚會」。席上更有辛亥革命百年及台灣大選等圖片展覽,宴開40餘席,嘉賓滿堂。演講以「台灣2012大選啟示」為主題,

嘉賓講者包括亞太商會聯合總會會長潘漢唐,孔教學院院長湯恩佳及香港教師會副會長兼榮譽顧問高家裕。3位演講嘉賓詳盡、深入分析台灣2012大選前後問題,精彩絕倫,令當晚會場掌聲不絕。

該會會長鄔欣連同各位名譽會長黃一鐘、陳榮欣、李廣林、陳博智、李光華及趙志雄等,一同與嘉賓台北經濟文化辦事處秘書長竇文輝,全港各區工商聯永遠名譽會長鍾沛林,前立法會主席黃宏發等向全場來賓祝賀龍年龍馬精神,身體健康,事事如意。晚宴期間更有豐富幸運大抽獎,包括千足鑄金帆船及配合今年龍年的金龍擺件等,令各來賓盡興而歸。

廠商會宴陝西政協代表團

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港中華廠商聯合會日前接待由陝西省政協副主席王曉安率領的一行11人代表團。王曉安表示,近年內地積極透過專業及現代化管理理念和方法,提升企業管理效率,推動市場經濟發展,並認為內地與香港應加強交流合作,內地省市可以承接香港的產業轉移,促進香港在內地的投資,也可以充分利用雙方的優勢以彌補不足。

廠商會副會長吳清煥簡介該會歷史及最新情況。

他表示,該會擁有78年悠久歷史,一直透過增強與內地的經貿交流,向會員宣傳及推廣內地各省各地的投資環境,幫助會員尋找商機。

吳副會長續稱,希望廠商會未來能繼續擔當中央政府與港商之間的溝通橋樑,為兩地經貿發展作出貢獻。



廠商會接待陝西省政協代表團。

抬轎賽籌得善款240萬

香港文匯報訊(記者 解玲)以Rock N Run為主題的第37屆抬轎比賽暨慈善嘉年華去年10月底舉行,合共籌得善款港幣240萬元。抬轎比賽慈善基金日前舉行支票頒贈儀式,今年合共31個本地慈善團體受惠。

第37屆抬轎比賽暨慈善嘉年華當日在山頂明德醫院舉行,比賽全長2.1公里,共有

45隊參加賽事,競逐各速度及裝扮獎項。有關獎項已於比賽當天頒發,而5個最佳籌款獎項則在支票頒發典禮上頒發。

主席韋芳婷感謝各界

在支票頒贈儀式上,抬轎比賽慈善基金主席韋芳婷在致辭時感謝社會各界,所有

贊助團體,以及所有參賽隊伍和參與者的支持。她說:「感謝社會各界對抬轎比賽以及受惠機構的支持,在經濟前景不明朗的情況下,仍然有不少的參賽隊伍參與,所籌得的款項可令31個本地慈善團體受惠,希望這個傳統的活動能薪火相傳,讓更多有需要的人士受惠。」

慈善基金總監劉澄指出:「抬轎比賽慈善基金給本地慈善團體很大的支援,對於部分從來都得不到公益金及香港賽馬會贊

助的慈善團體來說,單靠一般的籌款,對營運構成很大壓力。因此,抬轎比賽慈善基金的善款對他們很大幫助,基金希望每年都可幫助到更多不同的團體。」

另外,抬轎比賽慈善基金宣布,今年度的抬轎比賽將於2012年10月28日(星期日)舉行,而KC Maritime、香港上海匯豐銀行、DFS國際集團香港店、年利達律師事務所、摩根士丹利投資公司,以及明德國際醫院等將會繼續贊助今年的抬轎比賽。



抬轎比賽慈善基金舉行善款支票遞交儀式。